



	நெஃப்ட்டு/ஆர்டிஐஎஸ்/ ஃபண்ட டிரான்ஸ்ஃபர் (நெட் பேங்கிங்/மொபைல் பேங்கிங் மூலம்)	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	
ஃபண்ட டிரான்ஸ்ஃபர்	நெஃப்ட்டு/ஆர்டிஐஎஸ் - கிளையிஸ் செய்யப்பட்டால் மட்டுமே பொருத்தும்	இல்லை	இல்லை	நெஃப்ட்டு: 10,000 வரை; ரூபாய் 2; 10,001 முதல் 1,00,000; ரூபாய் 4; 1,00,001 முதல் 2,00,000; ரூபாய் 14; > 2,00,000; ரூபாய் 24; ஆர்டிஐஎஸ்: 2,00,000 முதல் 5,00,000; ரூபாய் 20; > 5,00,000; ரூபாய் 40		இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	
	ஐஎம்பிஎஸ்	இல்லை	இல்லை	10,000 வரை; ரூபாய் 5; 10,001 முதல் 1,00,000; ரூபாய் 5; 1,00,001 முதல் 5,00,000; ரூபாய் 15	10,000 வரை; ரூபாய் 5; 10,001 முதல் 1,00,000; ரூபாய் 5; 1,00,001 முதல் 5,00,000; ரூபாய் 15	இல்லை	இல்லை	இல்லை	10,000 வரை; ரூபாய் 5; 10,001 முதல் 1,00,000; ரூபாய் 5; 1,00,001 முதல் 5,00,000; ரூபாய் 15	
	நகல் தற்காலிக அறிக்கை, இருபடித்தொகை மற்றும் வட்டி அறிக்கை, நகல் பாஸ்புக், டிடிஎஸ் சான்றிதழ் கிளை மூலமாக அல்லது இதர ஏதாவது பதிவேடு மீட்டெடுத்தல் முறையில், பேய்மண்டி நிறுத்தி வைப்பு - ஒற்றை / பல காசோலைகள் கிளை மூலமாக; டிடி ரீவேலிடேசன்; பிஐ/பிசி ரீவேலிடேசன்/ரத்து செய்தல் (இந்திய ரூபாய்); வருடாந்திர ஒருங்கிணைந்த அறிக்கை-பிசிகல்; மாதாந்திர பிசிகல் அறிக்கை; நெட் பேங்கிங் / போன் பேங்கிங் மின் மீள்உருவாக்கம் (கொரியா மூலம் அனுப்புவது)	இல்லை	இல்லை	ஒரு கோரிக்கைக்கு இந்திய ரூபாய் 100, மூத்த குடிமக்களுக்கு: ஒரு கோரிக்கைக்கு இந்திய ரூபாய் 75	ஒரு கோரிக்கைக்கு இந்திய ரூபாய் 100, மூத்த குடிமக்களுக்கு: ஒரு கோரிக்கைக்கு இந்திய ரூபாய் 75	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	ஒரு கோரிக்கைக்கு இந்திய ரூபாய் 100, மூத்த குடிமக்களுக்கு: ஒரு கோரிக்கைக்கு இந்திய ரூபாய் 75
டிடி ரத்து செய்தல் (இந்திய ரூபாய்)	இல்லை	இல்லை	ஒரு கோரிக்கைக்கு இந்திய ரூபாய் 100, மூத்த குடிமக்களுக்கு: கட்டணமில்லை		இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	ஒரு கோரிக்கைக்கு இந்திய ரூபாய் 100, மூத்த குடிமக்களுக்கு: கட்டணமில்லை	
வெளிநாட்டிலிருந்து அனுப்பும் பணம் அனுப்புச் சான்றிதழ்	இல்லை	இல்லை	ஒரு கோரிக்கைக்கு இந்திய ரூபாய் 100		ஒரு கோரிக்கைக்கு இந்திய ரூபாய் 100	இல்லை	இல்லை	இல்லை	ஒரு கோரிக்கைக்கு இந்திய ரூபாய் 100, மூத்த குடிமக்களுக்கு: கட்டணமில்லை	
ஹோம் பேங்கிங்	ரொக்கம் / இன்ஸ்ட்ருமெண்ட் பிக் அப் / டெலிவரி	ஒரு மாதத்துக்கு 5 இலவச அழைப்புகள், அதன் பிறகு ஒரு வருகைக்கு இந்திய ரூபாய் 150. ஹோம் பேங்கிங் முறையில் ரொக்கம் வாங்கிக் கொள்ளும் சேவைகளின் கீழ், குறைந்த மதிப்புள்ள ரூபாய் நோட்டுகள் (இந்திய ரூபாய் மதிப்பு 50 அல்லது அதற்கு குறைவாக) மற்றும் நாணயங்கள் ஏற்கப்படாது.	ஒரு மாதத்துக்கு 10 இலவச அழைப்புகள், அதன் பிறகு ஒரு வருகைக்கு இந்திய ரூபாய் 150. ஹோம் பேங்கிங் முறையில் ரொக்கம் வாங்கிக் கொள்ளும் சேவைகளின் கீழ், குறைந்த மதிப்புள்ள ரூபாய் நோட்டுகள் (இந்திய ரூபாய் மதிப்பு 50 அல்லது அதற்கு குறைவாக) மற்றும் நாணயங்கள் ஏற்கப்படாது.	ஒரு வருகைக்கு இந்திய ரூபாய் 150.	ஒரு வருகைக்கு இந்திய ரூபாய் 150. ஹோம் பேங்கிங் முறையில் ரொக்கம் வாங்கிக் கொள்ளும் சேவைகளின் கீழ், குறைந்த மதிப்புள்ள ரூபாய் நோட்டுகள் (இந்திய ரூபாய் மதிப்பு 50 அல்லது அதற்கு குறைவாக) மற்றும் நாணயங்கள் ஏற்கப்படாது.	ஒரு மாதத்துக்கு 10 இலவச அழைப்புகள், அதன் பிறகு ஒரு வருகைக்கு இந்திய ரூபாய் 150. ஹோம் பேங்கிங் முறையில் ரொக்கம் வாங்கிக் கொள்ளும் சேவைகளின் கீழ், குறைந்த மதிப்புள்ள ரூபாய் நோட்டுகள் (இந்திய ரூபாய் மதிப்பு 50 அல்லது அதற்கு குறைவாக) மற்றும் நாணயங்கள் ஏற்கப்படாது.	ஒரு மாதத்துக்கு 2 அழைப்புகளுக்கு கட்டணமில்லை, அதன் பிறகு ஒரு வருகைக்கு இந்திய ரூபாய் 150.	ஒரு மாதத்துக்கு 10 இலவச அழைப்புகள், அதன் பிறகு ஒரு வருகைக்கு இந்திய ரூபாய் 150. ஹோம் பேங்கிங் முறையில் ரொக்கம் வாங்கிக் கொள்ளும் சேவைகளின் கீழ், குறைந்த மதிப்புள்ள ரூபாய் நோட்டுகள் (இந்திய ரூபாய் மதிப்பு 50 அல்லது அதற்கு குறைவாக) மற்றும் நாணயங்கள் ஏற்கப்படாது.		
	கேஓபிசி பிக் அப்- மூத்த குடிமக்கள் மற்றும் மாற்றுத் திறனாளிகளுக்கு மட்டும்###	பொருந்தாது	பொருந்தாது	பொருந்தாது	பொருந்தாது	பொருந்தாது	பொருந்தாது	பொருந்தாது	பொருந்தாது	
ஃபேமிலி பேங்கிங்	பொருந்தாது	என்எம்சி நீக்கப்பட்ட எஃப்எஸ்ஏ	பொருந்தாது	என்எம்சி நீக்கப்பட்ட எஃப்எஸ்ஏ	பொருந்தாது	பொருந்தாது	என்எம்சி நீக்கப்பட்ட எஃப்எஸ்ஏ	மை ஃபேமிலி பேங்கிங் படி பொருந்தும்	என்எம்சி நீக்கப்பட்ட எஃப்எஸ்ஏ	பொருந்தாது
அறிக்கைகள் மற்றும் அலர்சுகள்	அறிக்கைகள்	மின்னஞ்சலில் அறிக்கை (மாதாந்திரம்): கட்டணமில்லை; காகிதத்தில் அறிக்கை (காலாண்டு): கட்டணமில்லை		மின்னஞ்சலில் அறிக்கை (மாதாந்திரம்): கட்டணமில்லை; காகிதத்தில் அறிக்கை (காலாண்டு): கட்டணமில்லை		Email Statement (Monthly): Nil; Physical Statement (Quarterly): Nil				
இதர கட்டணம்	டிடி கணக்கு முடிக்கும் கட்டணம்: (கணக்கு தொடங்கி 1 மாதத்துக்கு பிறகு மற்றும் 6 மாதங்கள் ஆவதற்கு முன்பு முடிக்கப்பட்டால்)	ஒரு எஸ்எம்எஸ்-க்கு 50 பைசா (தினமும்) மற்றும் வாராந்திரம் - கட்டணமில்லை	ஒரு எஸ்எம்எஸ்-க்கு 50 பைசா (தினமும்/வாராந்திரம்)	ஒரு எஸ்எம்எஸ்-க்கு 50 பைசா (தினமும்) மற்றும் வாராந்திரம் - கட்டணமில்லை	ஒரு எஸ்எம்எஸ்-க்கு 50 பைசா (தினமும்) மற்றும் வாராந்திரம் - கட்டணமில்லை	ஒரு எஸ்எம்எஸ்-க்கு 50 பைசா (தினமும்) மற்றும் வாராந்திரம் - கட்டணமில்லை	ஒரு எஸ்எம்எஸ்-க்கு 50 பைசா (தினமும்) மற்றும் வாராந்திரம் - கட்டணமில்லை	ஒரு எஸ்எம்எஸ்-க்கு 50 பைசா (தினமும்) மற்றும் வாராந்திரம் - கட்டணமில்லை	ஒரு எஸ்எம்எஸ்-க்கு 50 பைசா (தினமும்) மற்றும் வாராந்திரம் - கட்டணமில்லை	
காம்பளிமென்ட்ரி சேவைகள்	பாஸ்புக் (மாறாக கணக்கு அறிக்கை) நடப்பு ஆண்டு இருபடித்தொகை மற்றும் வட்டி அறிக்கை கையொப்பம் சரிபார்த்தல் சான்றிதழ் புகைப்படம் சான்றொப்பமிடுதல் முகவரி உறுதிச் செய்தல்	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	
இதர டெபிட் கார்டு தொடர்புள்ள கட்டணம்	தொலைத்து விட்ட/திருடுப் போன டெபிட் கார்டுக்கு மாற்று வழங்குதல்	இந்திய ரூபாய் 200	இந்திய ரூபாய் 200	இந்திய ரூபாய் 200	இந்திய ரூபாய் 200	இந்திய ரூபாய் 200	இந்திய ரூபாய் 200	இந்திய ரூபாய் 200	இந்திய ரூபாய் 200	
	வழங்கல் கட்டணம்	இமேஜ் டெபிட் கார்டு - இந்திய ரூபாய் 199	இமேஜ் டெபிட் கார்டு - இந்திய ரூபாய் 199	இமேஜ் டெபிட் கார்டு - இந்திய ரூபாய் 199	இமேஜ் டெபிட் கார்டு - இந்திய ரூபாய் 199	இமேஜ் டெபிட் கார்டு - இந்திய ரூபாய் 199	இமேஜ் டெபிட் கார்டு - இந்திய ரூபாய் 199	இமேஜ் டெபிட் கார்டு - இந்திய ரூபாய் 199	இமேஜ் டெபிட் கார்டு - இந்திய ரூபாய் 199	
	மின் மீள்உருவாக்கம் (கொரியா மூலம் அனுப்பப்படுதல்)	இல்லை	ஒரு கோரிக்கைக்கு இந்திய ரூபாய் 50	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	இல்லை	ஒரு கோரிக்கைக்கு இந்திய ரூபாய் 50	

ஃபோரெக்ஸ் கார்ட்	விவரங்கள்	நிலையான கட்டணங்கள்
	வழங்கல் கட்டணம்	250 (GST அல்லாமல்)
	மதிப்பு சேர்ப்பு கட்டணம்	75 (GST அல்லாமல்)

அந்நிய செலாவணி சேவைகள் (FES)	
வெளியே அனுப்பப்படும் பணம் - தனிநபர்	நிலையான கட்டணங்கள்
தந்தி பரிமாற்ற கட்டணங்கள்(இறக்குமதிக்கான கட்டணம் தவிர)	இந்திய ரூபாய். 1250 + வரி
பரிமாற்றப்படும் வங்கியின் கட்டணங்கள் வெளிநாட்டு வங்கிக்கு பணம் அனுப்பும் கட்டணங்கள் அனுப்புவதால் செலுத்தப்படுகின்றன	இந்திய ரூபாய். 1000 + வரி
FCY DD வழங்கல் கட்டணம்	இந்திய ரூபாய். 750 + வரி
பரிமாற்றத்திற்கு விதிக்கப்படும் கமிஷன்(EEFF/RFC/SFC கணக்கிலிருந்து டெபிட் செய்யப்பட்டால்)	0.125 %; குறைந்தபட்சம் இந்திய ரூபாய். 1,000 + வரி

திருத்தப்பட்ட GST கட்டண வரம்புகள் கீழே உள்ளன	
கொள்முதல் அல்லது விற்பனை செய்யப்பட்ட அந்நிய செலாவணியின் மதிப்பிற்கு	GST வரி பொருந்தும்
1,00,000 வரை	அந்நிய செலாவணி நாணயத்தின் மொத்த மதிப்பின் 1% அல்லது குறைந்தபட்சம் இந்திய ரூபாய். 250/-
இந்திய ரூபாய்.1,00,000/-க்கு மேல் இந்திய ரூபாய்.10,00,000/- வரை	அந்நிய செலாவணி நாணயத்தின் மொத்த மதிப்பில் 1,00,000/- க்கு குறைவான மாற்றப்பட்ட நாணய மதிப்பின் 0.50% + 1000/-.
இந்திய ரூபாய்.10,00,000/-க்கு மேல்	அந்நிய செலாவணி நாணயத்தின் மொத்த மதிப்பில்10,00,000 -க்கு குறைவான மாற்றப்பட்ட நாணய மதிப்பின் 0.10% + இந்திய ரூபாய்.5500/-, அதிகபட்சம் இந்திய ரூபாய்.60,000/-

டெபிட் காட்டுக்கு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கட்டணங்கள் குறிப்பிட்டுள்ள திட்ட குறியீடுகளின் இயல்புநிலை வகைபாடுக்கு உட்பட்டது. ஒருவேளை அப்கிரேட்/டவுண்கிரேட்/வகைபாடு மாற்றம் எனில் அதே தாக்கம் இருக்கும்.

ஓவர்டிராஃப்ட் ஃபிக்ஸட் டெப்பாசிட் தனிநபர் கணக்கு (ஓடிஎஃ்ப்டிஎஸ்) மற்றும் ஓவர்டிராஃப்ட் ஃபிக்ஸட் டெப்பாசிட் காப்பொரேட் ஸேலரி கணக்கு (ஓடிஎஃ்ப்டிசி) சேவை கட்டணம், முறையே எட்ஜ் சேவிங்ஸ் அக்கவுன்ட் மற்றும் எட்ஜ் காப்பொரேட் ஸேலரி அக்கவுன்்டை ஒத்திருக்கும். இருப்பினும், ஓடிஎஃ்ப்டிஎஸ் அல்லது ஓடிஎஃ்ப்டிசி ஆகியவற்றுக்கு குறைந்தபட்ச ஏஎம்பி தேவை என்பது கிடையாது.

சுயமாக இயக்கப்படும் மைனர் சேவிங்ஸ் அக்கவுன்ட்டிற்கு கட்டணம் நொவா சேவிங்ஸ் அக்கவுன்்டை ஒத்திருக்கும்.

ஆர்பிஐ வழிகாட்டுமுறைகள் படி, சேவிங்ஸ் அக்கவுன்ட்டில் வணிக/வர்த்தகப் பரிவர்த்தனைகள் அனுமதிக்கப்படாது.

##இதர உள்நாட்டு ஏடிஎம்-ல் பணம் எடுக்கும் வரம்பு ஒரு பரிவர்த்தனைக்கு இந்திய ரூபாய் 10000 ஆகும்.

முன்னணி 6 நகரங்கள் - மும்பை, புதுடெல்லி, சென்னை, கொல்கத்தா, பெங்களூரு மற்றும் ஹைதராபாத் ஏடிஎம்களில் செய்யப்படும் பரிவர்த்தனைகள்.

கட்டாய அலர்ட்களுக்கு கட்டணமில்லை. ஆர்பிஐ கட்டாயமாக்கியுள்ள அலர்ட்கள் அதேப் போல் வங்கியால் பொருத்தமானது என தீர்மானிக்கப்பட்ட அலர்ட்கள், தினசரி/வாராந்திர பேலன்ஸ் எஸ்எம்எஸ் அலர்ட் வசதி கோரப்படவில்லை என்றாலும், கட்டணமின்றி அனுப்பப்படும்.

இந்திய - நேபாளம் பணம் அனுப்பும் திட்டம் (நெஃப்ட் கட்டணம்):

பயனாளர் நேபாளம் எஸ்பிஐ வங்கி லிட்.ல் (என்எஸ்பிஎல்) ஒரு கணக்கு பராமரிக்கிறார்: ஒரு பரிவர்த்தனைக்கு இந்திய ரூபாய் 25 (எல்லா வரிகளும் உட்பட)

பயனாளர் நேபாளம் எஸ்பிஐ வங்கி லிட்.ல் (என்எஸ்பிஎல்) ஒரு கணக்கு பராமரிக்கவில்லை எனில்: இந்திய ரூபாயில் 5000 வரை - ஒரு பரிவர்த்தனைக்கு இந்திய ரூபாய் 75. மற்றும் இந்திய ரூபாய் 5000க்கு அதிகமாக - ஒரு பரிவர்த்தனைக்கு இந்திய ரூபாய் 100 (எல்லா வரிகளும் சேர்த்து).

ஒரு இலவச வரம்பு குறிப்பிட்டுள்ள அனைத்து சேவைகளும், இலவச வரம்பை கடந்து பயன்படுத்தினால் சம்பந்தப்பட்ட சேவையின் நிலைப்படுத்திய கட்டணத்தின்படி கட்டணம் வசூலிக்கப்படும். ிவங்கி மற்றும் வாடிக்கையாளர் இடையே ஒப்புக் கொண்டப்படி மாதத்தில் சராசரி மாதாந்திர பேலன்ஸ் பராமரிப்பு அல்லது வழக்கமான சம்பள வரவு தவறி விடும் பட்சத்தில் ('ஃஃபால்ட் மாதம்' என சுட்டிக்காட்டப்படுவது), வங்கியானது இந்த ஃஃபால்ட் பற்றி வாடிக்கையாளருக்கு தெளிவாக தெரியப்படுத்தும் மற்றும் அடுத்து வரும் மாதத்தில் சம்பளம் வரவு வைக்கப்பட வேண்டும் அல்லது அக்கவுன்ட்டில் சராசரி மாதாந்திர இருப்புத்தொகை பூர்த்திச் செய்யப்பட வேண்டும் ('நோட்டீஸ் மாதம்' என குறிப்பிடப்படுவது) இல்லையெனில் என்எம்சி (பராமரிப்பு இல்லாததற்கு கட்டணம்) 'ஃஃபால்ட் மாதம்' மற்றும் 'நோட்டீஸ் மாதம்' என இரண்டுக்குமே வசூலிக்கப்படும். எஸ்எம்எஸ்/மின்னஞ்சல்/கடிதம் மூலம் தெரியப்படுத்துவதை வங்கி தேர்வுச் செய்யும். ஒரு செல்லத்தக்க மின்னஞ்சல் ஐடி, மொபைல் எண் மற்றும் நிகழ்நிலைப்படுத்திய முகவரியை வங்கியில் எப்போதும் வைத்திருக்கும் பொறுப்பு வாடிக்கையாளருக்கு உண்டு தவறினால் வாடிக்கையாளர் அறிவிப்புகளை பெற மாட்டார். என்எம்சி கட்டணம் ஏஎம்பி-ல் கவனிக்கப்பட்ட பற்றாக்குறை மற்றும் ஜிஎஸ்எஃ்ப்சி பிரிவுகளில் குறிப்பிட்டதன் அடிப்படையில் இருக்கும்.

சில்க் டெபிட் காட்டுக்கு பொருந்தும் கட்டணம் கிளாஸிக் டெபிட் காட்டுக்கு இருப்பதை ஒத்திருக்கும். அக்கவுன்ட் வைத்துள்ள கிளைக்கு கணக்குதாரர்கள் நேரில் சென்றால் மாதாந்திர அறிக்கைகள் காகிதத்தில் இலவசமாக கொடுக்கப்படும்.

டெபிட் காட்டுகளில் மேற்கொள்ளப்படும் வெளிநாட்டு பணம் பரிவர்த்தனைகள் மீது கிராஸ்-சுரன்சி மார்க்-அப் கட்டணமாக வங்கி 3.5% வசூலிக்கும். பயன்படுத்தப்படும் எக்ஸ்சேஞ்ச் விகிதம், பரிவர்த்தனை சமயத்தில் இருந்த விசா/மாஸ்டர் காட்டு ஹோல்சேல் எக்ஸ்சேஞ்ச் விகிதமாக இருக்கும்.

மெர்ச்சன்ட் அவுட்லெட்களில் செய்யப்படும் பணம் எடுத்தல் பரிவர்த்தனைகள் மீது பரிவர்த்தனை தொகையில் 1% + ஜிஎஸ்டி வசூலிக்கப்படும் (கேஷ்பிஓஎஸ்) [ஏப்ரல் 1, 2019ல் இருந்து]

போதிய நிதி இல்லாத காரணத்தால் ஏஎஸ்பிஏ முறையில் செய்த விண்ணப்பங்களில் ஏதாவது நிராகரிப்புகள் இருந்தால் ஒரு நிராகரிப்புக்கு இந்திய ரூபாய் 350/- கட்டணமாக வசூலிக்கப்படும்<->.

சர்வதேச ஏடிஎம் பரிவர்த்தனைகளில் இன்னொரு வங்கி விதித்த கூடுதல் கட்டணத்தையும் காட்டுதாரஏ ஏற்றுக் கொள்ள வேண்டும்.

மேற்குறிப்பிட்டுள்ள கட்டணம் எல்லா கணக்குதாரர்களுக்கும் 30 நாட்களுக்கு முன்பே ஒரு தகவல் தெரிவித்து திருத்தியமைப்பதற்கு உட்பட்டது. கட்டணம் மாற்றி அமைத்ததன் காரனமாக கணக்கை முடிப்பது கணக்கு முடிக்கும் கட்டணத்துக்கு உட்பட்டதாக இருக்காது.

ஃபேமிலி சேவிங்ஸ் அக்கவுன்ட், அதனுடன் இணைந்த முதன்மை ஸேலரி அக்கவுன்ட்டில் மாதாந்திர சம்பளம் வரவு வைக்கப்படும் அல்லது திட்டத்தில் தேவைப்படும் ஏஎம்பி பராமரிக்கப்படும் அந்த நேரம் வரை என்எம்சி விதிக்கப்படாது. முதன்மை ஸேலரி அக்கவுன்ட்டில் சம்பளம் வரவு வைக்கப்படவில்லை அல்லது தேவைப்படும் ஏஎம்பி பராமரிக்கப்படவில்லை எனில், இணைக்கப்பட்டுள்ள ஃபேமிலி சேவிங்ஸ் அக்கவுன்ட்டில் ஏஎம்பி இந்திய ரூபாயில் 10000 பராமரிக்கப்பட வேண்டும். தவறும் பட்சத்தில் எவ்ரிடே அக்கவுன்ட்கு (சிஎன் ப்ரொ) உரிய நிலைப்படுத்திய கட்டணம் ஃபேமிலி சேவிங்ஸ் கணக்கிற்கு பொருந்தும்.

<-> அபராத கட்டணம். கணக்கு செயலற்றதாகி விட்டால்/டோர்மன்ட் ஆகி விட்டால் பொருந்தாது.

தினசரி/வாராந்திர இருப்புத்தொகை அலர்ட்கள் வசதிக்கு சப்ஸ்கிரைப் செய்த வாடிக்கையாளர்களுக்கு பரிவர்த்தனை மற்றும் மதிப்பு கூட்டப்பட்ட எஸ்எம்எஸ் அலர்ட்கள் இலவசமாக அனுப்பப்படும்.

ஆர்பிஐ கட்டாயமாக்கிய அலர்ட்கள் அதேப் போல் வங்கியால் பொருத்தமானது என தீர்மானிக்கப்பட்ட அலர்ட்கள், தினசரி/வாராந்திர பேலன்ஸ் எஸ்எம்எஸ் அலர்ட் வசதிக்கு சப்ஸ்கிரைப் செய்யவில்லை என்றாலும் கூட கட்டணமின்றி அனுப்பப்படும்.

டெபிட் காட்டு கட்டணம் சம்பளம் வரவுக்கு உட்பட்டது. தொடர்ந்து 3 மாதங்களுக்கு சம்பளம் வரவு வைக்கப்படவில்லை எனில், இதர வங்கி ஏடிஎம்களில் ி 5 இலவச பரிவர்த்தனைகள் கூடிய கணக்குகள் காப்பொரேட் ஆபரிங் பொருட்படுத்தப்படாது வெறும் 5 பரிவர்த்தனைகள் மட்டுமே என குறைக்கப்படும். இந்த நடைமுறையில் இருந்து ப்ரோகிராம் வாடிக்கையாளர்களுக்கு விலக்கு அளிக்கப்படும்.

நிதி-அல்லாத பரிவர்த்தனைகள் என்பது இருப்புத்தொகை விசாரணை, மினி அறிக்கை மற்றும் பின் மாற்றம் ஆகும்.

டெபிட் காட்டு ஆண்டு கட்டணமாக ஜூனியர், யூத் மற்றும் மேஸ்ட்ரோ டெபிட் காட்டுகளுக்கு வசூலிப்பது கிளாஸிக் டெபிட் காட்டு போல் ஒரே மாதிரியாக இருக்கும்.

வாடிக்கையாளருக்கு வழங்கப்படும் “கேஷ் பிக்-அப்/டெலிவரி” சேவைக்கு சம்பந்தப்பட்ட கேஷ் பிக்-அப்/டெலிவரி கட்டணம் இருக்கும் என்பதை தயவுச் செய்து கவனத்தில் கொள்ளுங்கள். சம்பந்தப்பட்ட வகையின் வழங்கப்படும் ரொக்க பரிவர்த்தனை வரம்புகள் அடிப்படையில் ரொக்கப் பரிவர்த்தனைகளுக்கான கூடுதல் கட்டணம் வழங்கப்படும். கேஷ் பிக்-அப் தொகையானது அந்த வகையின் கீழ் வழங்கப்படும் ஒட்டுமொத்த ரொக்க பரிவர்த்தனை வரம்புகளின் ஒரு அங்கமாக இருக்கும்.

எஸ்2டிரிள்யூ செலக்ட் வழங்கல் உடன் கூடிய காப்பொரேட் ஸேலரி அக்கவுன்்டை பொறுத்த வரை, உங்கள் கணக்கில் உள்ள பூஜ்ய கையிருப்பு அம்சம் வழக்கமான மாதாந்திர சம்பளப் பணம் வரவு வைப்பதற்கு அல்லது ஒரு மாதத்துக்கு நெஃப்ட்/ஆர்டிஜிஎஸ் முறையில் மட்டும் குறைந்தது இந்திய ரூபாயில் 10,000 ஒற்றை வரவு பரிவர்த்தனைக்கு உட்பட்டது (ரொக்க டெப்பாசிட், காசோலை டெப்பாசிட் மற்றும் இதர எந்தவொரு கோடக் வங்கி கணக்கில் இருந்து நிதி டிரான்ஸ்பர் செய்வது கணக்கில் எடுக்கப்படாது). சம்பளம்/நிதி வரவு வைக்கப்படவில்லை எனில், அக்கவுன்ட் சிறப்பம்சங்கள் தொடரவும் மற்றும் பராமரிப்பு இல்லாததற்கு கட்டணத்தை தவிர்க்கவும் திட்ட வகைப்படி சராசரி மாதாந்திர பேலன்ஸ் (ஏஎம்பி) நீங்கள் பராமரிக்க உத்தரவிடப்படுவீர்கள். எஸ்எம்எஸ்/மின்னஞ்சல்/கடிதம் வாயிலாக தெரிவிப்பதை வங்கி தேர்வுச் செய்யும். ஒரு செல்லத்தக்க மின்னஞ்சல் ஐடி, மொபைல் எண் மற்றும் முகவரியை வங்கியிடம் எப்போதும் நிகழ்நிலைப்படுத்தி வைத்திருப்பது வாடிக்கையாளரின் பொறுப்பாகும், தவறினால் வாடிக்கையாளர் அறிவிப்புகள் எதையும் பெற மாட்டார். என்எம்சி கட்டணமானது ஏஎம்பி-ல் கவனிக்கப்பட்ட பற்றாக்குறை மற்றும் ஜிஎஸ்எஃ்ப்சி பிரிவுகளில் குறிப்பிட்டதன் அடிப்படையில் இருக்கும்.

கட்டணத்தில் சரக்கு மற்றும் சேவை வரி (ஜிஎஸ்டி) உள்ளடங்காது.

ஜூலை 1, 2017 முதல் நடைமுறையில் உள்ள சேவை வரி விகிதமானது வரி விகிதக்கத்தக்க மதிப்பில் 18% ஆக உள்ளது. ஜிஎஸ்டி விகிதம் அவ்வப்போது மாற்றத்துக்கு உட்பட்டது.

மாநில அரசு வரிகள்/செஸ் கட்டணம் உரித்தாகும் படி வசூலிக்கப்படும்.

ஜூலை 1, 2020 முதல்; பணம் எடுத்தலுக்கான ஆரம்பநிலை அதேப் போல் உரித்தாகும் டிடிஎஸ் விகிதம் வருமான வரி கணக்கு தாக்கல் செய்த ஆதாரம் சமர்ப்பித்தலை பொறுத்தது. திருத்தப்பட்ட டிடிஎஸ் விகிதங்கள் இதன்படி இருக்கும்:

சேவிங்க்ஸ் மற்றும் காப்பொரேட் ஸேலரி நோட்கள் பற்றிய விரிவான தகவலுக்கு. பார்க்கவும் **www.Kotak.com > Fees & fee (GSFC) > Important Notes of General Schedule Features & fee** - சேவிங்ஸ் மற்றும் காப்பொரேட் ஸேலரி கணக்குகளுக்கு.

இணைப்பு:https://www.kotak.com/content/dam/Kotak/others/important-notes-of-general-schedule-features.pdf உரித்தாகும் மாநில அரசு வரிகள்/செஸ் வரி வசூலிக்கப்படும். செப்டம்பர் 1, 2019ல் இருந்து 2% விகிதத்தில் டிடிஎஸ் (அதோடு உரித்தாகும் சர்ஜார்ஜ் மற்றும் செஸ் வரி), நிதியாண்டில் மொத்தம் ஒரு கோடி ரூபாய்க்கு அதிகமாக பணம் எடுத்திருந்தால் பிடித்தம் செய்யப்படும்.

^தொடர்ந்து 4 மாதங்களுக்கு உங்கள் கணக்கில் சம்பளம் வரவு வைக்கப்படவில்லை அல்லது திட்ட ஏஎம்பி பராமரிக்கப்படவில்லை எனில், அக்கவுன்ட் கோடக் லைட் அக்கவுன்ட்டாக மறுவகைப்பாடு செய்யப்படும். கோடக் லைட் அக்கவுன்ட்டில் நீங்கள் சராசரி மாதாந்திர பேலன்ஸ் (ஏஎம்பி) ஆக இந்திய ரூபாயில் 10,000 கண்டிப்பாக பராமரிக்க வேண்டும்.

#தொடர்ந்து 6 மாதங்களுக்கு உங்கள் கணக்கில் சம்பளம் வரவு வைக்கப்படவில்லை அல்லது திட்ட ஏஎம்பி பராமரிக்கப்படவில்லை எனில், அக்கவுன்ட் கோடக் லைட் அக்கவுன்ட்டாக மறுவகைப்பாடு செய்யப்படும். கோடக் லைட் அக்கவுன்ட்டில் நீங்கள் சராசரி மாதாந்திர பேலன்ஸ் (ஏஎம்பி) ஆக இந்திய ரூபாயில் 10,000 கண்டிப்பாக பராமரிக்க வேண்டும்.

அனைத்து கட்டணங்களும் மும்பை இன்டர்பேங்க் வழங்கும் விகிதத்தில் - ஃப்ளோட்டிங் விகிதம் இணைந்த சேவிங்க்ஸ் திட்டம் கிடையாது.

ஒரு நிதி ஆண்டில் அனைத்துக் கணக்கிலும் ஒட்டுமொத்த பணம் எடுத்தல்கள்	வருமான வரி ரிட்டன் நகல் வங்கிக்குச் சமர்பிக்கப்பட்டது	வருமான வரி ரிட்டன் வங்கிக்குச் சமர்பிக்கப்படவில்லை
இந்திய ரூபாய், 20 இலட்சம் வரை	Nil	Nil
இந்திய ரூபாய், 20 இலட்சம் முதல் ரூ.1 கோடி வரை	Nil	2%⊘
இந்திய ரூபாய், 1 கோடிக்கு அதிகமாக	2%⊘	5%⊘

⊘கணக்கில் பான் அப்டேட் செய்யப்படவில்லை எனில், வருமான வரிச்சட்டம் 206ஏஏ பிரிவின்படி டிடிஎஸ் பிடித்தம் விகிதம் 20% பொருந்தும். வெளிநாட்டு நிறுவனங்கள், வெளிநாட்டு கூட்டாண்மை நிறுவனங்கள், வெளிநாட்டு இந்தியர்களுக்கு கூடுதல் சர்சார்ஜ் மற்றும் சுகாதாரம் மற்றும் கல்வி வரி

வருமான வரிச்சட்டத்தின் படி உரித்தாகும்.
###https://www.india.gov.in/spotlight/unique-disability-id